

کونسل نے طلاقِ ثلاثہ مجلسِ واحدہ کو ایک طلاقِ شمار کرنے کا فتویٰ جاری کر کے ہمارے مؤقف کی تائید کر دی اور ساتھ یہ سفارش بھی کر دی کہ جو خاوند طلاقِ مغلطہ دینے کا مرتکب ہو، اسے سزا بھی دی جائے ہم اسے اپنی نہیں بلکہ قرآن و حدیث کی فتح کہتے ہیں۔ اہل تقلید کو یہ بتانے کی ضرورت نہیں کہ اسلامی نظریاتی کونسل کے چیئرمین مولانا ناخان محمد شیرانی، اہل حدیث نہیں بلکہ حنفی العقیدہ مقلد ہیں۔

خادم حرمین شریفین شاہ عبداللہ بن عبدالعزیز آل سعود کی عالمِ اسلام کیلئے خدمات ناقابل فراموش ہیں۔ حافظ عبدالحمید عامر

خادم حرمین شریفین شاہ عبداللہ بن عبدالعزیز آل سعود کی وفات سے عالمِ اسلام ایک مدبر رہنما سے محروم ہو گیا۔ ان خیالات کا اظہار جامعہ علومِ اشریہ جہلم کے مہتمم و نائب امیر مرکزی جمعیت اہل حدیث پاکستان حافظ عبدالحمید عامر نے مرکزی جامع مسجد چوک اہل حدیث میں ایک خطاب میں کیا۔ انہوں نے کہا کہ شاہ عبداللہ بن عبدالعزیز پاکستان سے دلی محبت رکھتے تھے۔ ہر خوشی اور غمی کے موقع پر وہ پاکستانی عوام کے شانہ بشانہ کھڑے ہوئے۔ پاکستان میں کوئی بھی قدرتی آفت آئی خواہ سیلاب کی شکل میں یا زلزلے کی صورت میں۔ انہوں نے اہل پاکستان کے ساتھ محبت کا ثبوت دیتے ہوئے بروقت اور ہر قسم کی مدد کی۔ پچھلے دنوں جب پاکستان شدید سیلاب کی زد میں آیا تو انہوں نے ٹی وی پر عوام سے اپیل کی اور سب سے پہلے اپنی طرف سے بہت بڑے عطیہ کا اعلان کیا اور اس کے بعد سعودی عوام نے دل کھول کر اہل پاکستان سے اپنی محبت کا ثبوت دیا۔ علاوہ ازیں پورے عالمِ اسلام کی خدمت میں پیش پیش رہتے بالخصوص حرمین شریفین کی توسیع میں انہوں نے بہت بڑا منصوبہ تیار کیا جس پر ان دنوں عمل درآمد ہو رہا ہے۔ مستقبل قریب میں حرمین میں حاجیوں کو کسی تنگی و دشواری کا سامنا نہیں کرنا پڑے گا۔ آل سعود کی عالمِ اسلام کے ساتھ ایک بڑی محبت کی نشانی مدینہ یونیورسٹی کی شکل میں ہے جہاں پوری دنیا سے 157 ملکوں کے طلبہ سعودی سرکار شپ پر دینی تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ علاوہ ازیں شاہ فہد قرآن کمپلیکس سے ہر سال لاکھوں کی تعداد میں قرآن مجید کا مختلف زبانوں میں ترجمہ و تفاسیر شائع کر کے حج و عمرہ کرنے والوں اور دیگر اسلامی ملکوں میں فری تقسیم کئے جاتے ہیں۔ جامع سلطان جامعہ علومِ اشریہ میں جامعہ کے نائب مدیر حافظ عبدالغفور مدنی صدر اہل حدیث پوتھ فورس

جہلم نے اپنے خطاب میں خادم حرمین شریفین شاہ عبداللہ بن عبدالعزیز کی خدمات کو سراہا اور کہا کہ وہ ہر مشکل گھڑی میں پاکستان کے شانہ بشانہ کھڑے رہے۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کی بشری غلطیوں، لغزشوں اور تمام گناہوں کو معاف فرمائے اور انہیں جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔ آمین

(روزنامہ ”جنگ“ لاہور، روزنامہ ”صدائے وطن“ لاہور، روزنامہ ”جذبہ“ جہلم)

خادم حرمین شریفین شاہ عبداللہ بن عبدالعزیز آل سعود کی غائبانہ نماز جنازہ مدیر الجامعہ حافظ احمد حقیق نے پڑھائی

جامعہ علوم اُثریہ کے مہتمم حافظ عبدالحمید عامر چونکہ ان دنوں بیرون ملک تھے ان کی عدم موجودگی میں خادم حرمین شریفین شاہ عبداللہ بن عبدالعزیز آل سعود کی غائبانہ نماز جنازہ مدیر الجامعہ حافظ احمد حقیق نے پڑھائی۔ نماز جنازہ سے قبل انہوں نے اپنے خطاب میں خادم حرمین شریفین کی خدمات کو خراج تحسین پیش کیا اور کہا کہ خادم حرمین شریفین امت مسلمہ کے بہت بڑے رہنما تھے۔ ان کی وفات سے اہل پاکستان ایک مخلص دوست سے محروم ہو گئے ہیں ان کی خدمات ہمیشہ یاد رکھی جائیں گی۔ مزید کہا کہ ان کی خدمات امت مسلمہ بالخصوص پاکستان کیلئے ناقابل فراموش ہیں۔ پاکستان کے ایٹمی قوت بننے پر انہوں نے بڑی خوشی کا اظہار کیا تھا۔ وہ پاکستان کو اسلام کا قلعہ قرار دیتے تھے۔ پاکستان کے علماء کی بڑی عزت کرتے اور توحید و سنت کی اشاعت اور دینی اداروں و مساجد کی تعمیر و ترقی کیلئے ہمیشہ کوشاں رہتے تھے۔ آل سعود کی عالم اسلام کے ساتھ محبت کی ایک نشانی مدینہ یونیورسٹی کی شکل میں ہے۔ جہاں پوری دنیا سے 157 ملکوں کے طلباء سعودی سکالرشپ پر دینی تعلیم حاصل کر رہے ہیں۔ دنیا بھر سے آنے والے عازمین حج اور زائرین کی سہولت کیلئے انہوں نے حرم کعبہ اور مسجد نبوی میں توسیع کرائی۔ مسجد نبوی میں مزید توسیع کا کام جاری ہے۔ غائبانہ نماز جنازہ میں جامعہ کے نائب مدیر حافظ عبدالغفور مدنی، صدیق احمد یوسفی، سیٹھی محمد ارشد، سیٹھی شکیل، عامر ثار، جامعہ کے اساتذہ و طلباء، جماعتی احباب اور شہر کی تاجر برادری نے کافی تعداد میں شرکت کی۔

(روزنامہ ”نوائے وقت“ لاہور، روزنامہ ”جنگ“ لاہور، روزنامہ ”صدائے وطن“ لاہور، روزنامہ ”جذبہ“ جہلم)۔

جناب عزیز الرحمن (شارجہ) کا انتقال ہر ملال

مورخہ 7 فروری بروز ہفتہ جامع مسجد العزیز اہل حدیث بربل دریا شمالی محلہ جہلم کے بانی جناب عزیز الرحمن شارجہ میں وفات پا گئے۔ انا للہ و انا الیہ راجعون۔ مرحوم عرصہ سے شارجہ میں رہائش پذیر